



# 臺灣屏東地方檢察署

## 新聞稿

發稿日期：107年9月13日

承辦人：觀護人葉小磚

聯絡電話：(08)753-5255#3502

### 社勞助改造 學園展新貌

台灣每年產生10-12萬噸的廢輪胎，近年因再利用性需求大幅減少且回收價格低，肇致大量廢輪胎長期堆置無人管理，極易因積水孳生病媒蚊，位於屏東縣潮州鎮社福園區內的飛夢林學園，與屏東地檢署分派之社會勞動人員發揮巧思，共同合作將廢輪胎進行清潔、排列及彩繪後變身成可愛逗趣的小小兵、色彩鮮艷的花器及休閒座椅，擺設於園區內，讓學園化身成打卡新地標。

飛夢林學園薛鳳治生輔員表示，該學園因無相關經費及人力可有效維護環境，故向屏東地檢署申請成為社會勞動機構，自今年3月起社會勞動人開始協助學園後環境大幅改善，而勞動人之表現也相當配合及令人讚賞，除協助學園步道鋪設及司令台清理外，還展現巧思將廢輪胎神變身，使原本乏善可陳的空間重新展現出學園活潑新樣貌，不僅提供學園師生一個休息、放鬆精神的場所，也讓洽公或路過的民眾能了解原來只要發揮一些些巧思，廢棄物也能變換成人見人愛的裝置物品。

另為配合今年轄區縣市長、縣市議員及鄉鎮市長、鄉鎮市代表、村里長選舉期間，為淨化選風預防賄選，也請學園小小兵擔任反賄大使，宣導「檢舉賄選人人有責」及「檢舉專線」，期民眾共同防止賄選行為，進而於公平、公正的原則下，選出優秀認真肯為民服務的基層公職人員。

